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Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања саопштило је да је у
установама социјалне заштите и Домовима за смештај одраслих и старих, потврђено
присуство вируса ЦОВИД – 19 код 255 корисника и 79 запослених.

  

  

Укупан број излечених корисника установа социјалне заштите је 690, а број излечених
особа које су запослене у установама социјалне заштите износи 287, наводи се у
саопштењу.

  

Корисници у установама социјалне заштите за које постоји процена да могу бити
потенцијални преносиоци вируса смештени су у изолацију, док запослени у установама
социјалне заштите, код којих постоји оваква опасност, не долазе на посао и налазе се у
кућној изолацији, наводи се.
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Министар за рад, запошљавање, социјална и борачка питања Зоран Ђорђевић изјавио је
да је у установама социјалне заштите и домовима за старе на коронавирус позитивно
268 корисника и 78 запослених, и да сви имају лакшу клиничку слику.

  

  

Ђорђевић је за ТВ Прва рекао да неки од заражених у установама социјалне заштите
већ имају један негативан тест, али да ће са те листе бити скинути када и друго
тестирање буде негативно, а додао је и да у домовима за незбринуту децу "уопште нема
вируса".

  

Према његовим речима, 90 одсто запослених који имају вирус заразило се ван посла, на
боловању или годишњем одмору, и били су позитивни приликом обавезног тестирања
пре него што су се вратили на посао, односно нису ни улазили у домове, нити су
угрозили кориснике.
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Ђорђевић је рекао да су домови за старе, према инструкцијама још на почетку епидемије,
подељени на црвене, наранџасте и зелене зоне, и да се корисници који се покажу
позитивни на коронавирус смештају у црвену зону, док се они који су негативни и
излечени смештају у зелену зону.

  

Он је као пример навео дом за старе у Лесковцу, где се појавила инфекција
коронавируса, истакавши да позитивни издвојени у црвену зону, негативни у зелену, и
да су сви имали лакшу клиничку слику тако да се очекује да врло брзо тестови 51
корисника, буду негативни.

  

Према његовим речима, од марта су забрањене посете домовима за старе и у њих нико
са стране не може да уђе, и да су након завршетка ванредног стања једно време биле
дозвољене посете на отвореном, што је такође укинуто.

  

Ђорђевић је рекао да у свим домовима постоји могућност да родбина корисника уз помоћ
запослених комуницира са својим најближим преко видео позива, док су у неким
установама уведени видео конференцијски позиви.

  

(Н1)
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